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 SAJTÓKÖZLEMÉNY 

FEDEZZEN FEL, KALANDOZZON. A NIKON BEMUTATJA A Z50II DX 

FORMÁTUMÚ, TÜKÖR NÉLKÜLI FÉNYKÉPEZŐGÉPET. 

 

 

 

Amszterdam, Hollandia, 2024. november 7.: A Nikon örömmel jelenti be ma az új Z50II APS-C méretű/DX 

formátumú, tükör nélküli fényképezőgépet. Ez a kompakt és könnyű Z sorozatú fényképezőgép a felsőbb 

kategóriás modellektől örökölt hatékony technológiát ötvözi a kiemelkedően könnyű használattal, és remek 

sokoldalú eszköz a kezdő tartalomkészítők számára. Fotók, videók, vlogok, élő közvetítés – tele van olyan 

funkciókkal, amelyekkel még azok a felhasználók is feljebb léphetnek az okostelefonok szintjéről, akik először 

használnak fényképezőgépet, és felfedezhetik legjobb kreatív énjüket. 

 

A Z50II tükör nélküli fényképezőgép a zászlóshajó Z9 fényképezőgépben is megtalálható EXPEED 7 

képfeldolgozó processzort használja, valamint a Nikon saját fejlesztésű mélytanulási technológiáját, így 

könnyedén készíthet vele nagyszerű fotókat és videókat. A fényképezőgép képes automatikusan felismerni 

kilenc különböző tématípust, és intelligensen követi még a gyorsan, kiszámíthatatlanul mozgó témát is. A Z50II 

a kategória legjobb fényerejű elektronikus keresője (EVF) segítségével még élvezetesebbé teszi a nagyszerű 

felvételek komponálását.1 A való életre felkészített, nagy fényerejű EVF-en még erős napfényben, sötét 

környezetben és változó fényviszonyok mellett is tisztán láthatók a részletek.  

 

A tartalomkészítők számára olyan kreatív funkciók teszik ezt a fényképezőgépet nagyszerűvé, mint a könnyen 

használható Picture Control beállítások a fényképek és videók stílusának fényképezőgépen belüli alakításához, 
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valamint az ingyenes hozzáférés a Nikon Imaging Cloud szolgáltatáshoz, ahonnan a felhasználók exkluzív 

képkészítési útmutatókat és színkezelési előbeállításokat tölthetnek le közvetlenül a fényképezőgépükre.. A 

Z50II fényképezőgépen egy külön erre a célra szolgáló gombbal a felhasználó közvetlenül a Picture 

Controlokhoz léphet: az effektusok valós időben láthatók, és fényképezés közben is könnyen lehet váltogatni a 

különböző előbeállítások között.  

 

A Z50II az első Nikon Z fényképezőgép videókhoz használható Termékismertető móddal, amely ideális a 

vloggerek számára, akik egyenletesen szeretnék áthelyezni az élességet az előtérben bemutatott tárgyakra. 

Ez egyben az első olyan Z fényképezőgép is, amely a felvétel kezdése előtt késleltetési lehetőséget kínáló 

önkioldóval rendelkezik a videókhoz. Emellett mindössze egyetlen kábel szükséges a vloggerek és streamerek 

számára a Z50II közvetlen csatlakoztatásához egy intelligens eszközhöz, hogy élőben közvetíthessenek a 

kedvenc videóplatformjukon.  

 

 

Főbb jellemzők összegzése: Z50II 

Picture Controlok: külön gomb Picture Control-előbeállításokhoz. Könnyedén beállíthatja a fényképek és 

videók a stílusát a fényképezőgépen még fényképezés közben. 

Merítsen kreatív inspirációt a Nikon Imaging Cloudból: ingyenesen letöltheti az exkluzív képkészítési 

útmutatókat és színkezelési előbeállításokat a Z50II fényképezőgépre. 

Kitűnő részletgazdagság kedvezőtlen fényviszonyok között is: natív ISO 51200 fényképekhez és 25600 a 

videókhoz. Az EXPEED 7 tisztább teljesítményt és még több részlet biztosít magas ISO-beállítások esetén.  

Részletgazdag 4K videó: rögzítsen 4K UHD/30p felvételeket (5,6K-ról túlmintázott) vagy vegyen fel gyors 

mozgásokat 4K/60p videókon kivágásos módban.  

Nagy fényerejű és magas felbontású EVF: az 1000 cd/m2-es elektronikus kereső megközelítőleg kétszer 

olyan fényes, mint a fényképezőgép elődjébe (a Z50-be) épített EVF. 

3,2 hüvelykes, elforgatható érintőképernyő: tiszta rálátást biztosít bármilyen szögből és előre forgatható a 

könnyebb vloggolás érdekében. Érintéssel pozicionálhatja az élességet, módosíthatja a beállításokat és 

további műveleteket végezhet.  

Intelligens, automatikus élességállítás: megbízhatóan felismer 9 tématípust (emberek, kutyák, macskák, 

madarak, repülőgépek, autók, motorkerékpárok, kerékpárok, stb.). 
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Továbbfejlesztett AF-A mód: a legfinomabb mozgást is észleli, hogy szükség esetén az AF-S módról 

(mozdulatlan témákhoz) AF-C módra (mozgó témákhoz) váltson. 

Akár 30 kép/mp az Előkioldó felvétel esetén: a fényképezőgép a kioldógomb teljes lenyomása előtt rögzíti 

az akár egy másodpercig pufferelt képeket, amikor Nagy sebességű képrögzítés+ (C30) kioldási módban 

fényképez. 

Termékismertető videó mód: egyenletesen állítja át az élességet a videó előterében bemutatott elemekre.  

Nagy felbontású zoom: digitális nagyítás a képminőség romlása nélkül, ha NIKKOR Z objektívvel készít 

videót.2 

Elektronikus rázkódáscsökkentés: stabilabb kézi felvételes videókat készíthet NIKKOR Z objektívvel. 

Jobb hangminőség: 3,5 mm-es csatlakozóaljzat külső sztereó mikrofonhoz, valamint fejhallgatóhoz való 

csatlakozóaljzat. 

Beépített vaku: rendkívül hasznos az éjszakai jelenetekhez, illetve amikor téma ellenfényben van vagy 

sziluettes. 

Rendkívül jól hordozható: a tömege mindössze 495 g (csak váz, hozzávetőlegesen), és a kényelmes 

markolat stabil fogást biztosít.  

 

FOOTNOTE: 

1 Az APS-C méretű/DX formátumú, tükör nélküli fényképezőgépek között a 2024. november 7-i állapot szerint . A 

Nikon kutatásai alapján. 

 2 A nagy felbontású zoom akkor érhető el, ha a videófelvételi menüben következő képméreteket és 

képkockasebességeket választja: 1920x1080 30p mellett, 1920x1080 25p mellett, illetve 1920x1080 24p mellett. 

 

 

A Nikonról 

A Nikon a képalkotási termékek és szolgáltatások világelső szállítója. Innovatív optikai technológiája – a fogyasztói kameráktól és 

a professzionális fényképezőgépektől az objektívekig, a rendszertartozékokig és a sport- és szabadidős célú optikákig – több mint 

100 év tapasztalatán alapul. A márka világszerte elismerten új standardokat hoz létre a kialakítás és a teljesítmény terén: a Nikon 

forradalmi Z sorozatú tükör nélküli fényképezőgépei és a NIKKOR Z objektívek az optikai teljesítmény új dimenzióját képviselik. 

 

A Nikon arra kötelezte el magát, hogy a képalkotási kultúra élvonalában járjon, és lehetővé tegye a világ legjobb vizuális művészei 
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számára, hogy a vizuális történetmesélés eszközével képesek legyenek kiaknázni a kreativitásukat. Díjnyertes fényképészeti 

eszközei lehetővé teszik a fotósok és videósok számára, hogy kreatív elképzeléseiket a legmagasabb szinten valósítsák meg. A 

madárlestől a csillagvizsgálaton át a színházakig, golfozásig és utazásig, minden tevékenységet lefedő díjnyertes sport- és 

szabadidős célú optikáival közelebb hozza a világot. 

 

A Nikon megbízható, előretekintő partnerként egyesíti a tartalomkészítők minden szintjét elkötelezett közössége, páratlan műszaki 

tapasztalata és a különböző oktatási segédanyagokhoz nyújtott hozzáférése – például a Nikon School – révén. 

 

Ha a Nikon díjnyertes termékeiről bővebb tájékoztatást szeretne kapni, látogasson el a következő webhelyre: http://www.nikon.hu/  
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